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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: sospensione servizio bus-navetta.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Corre voce che il servizio di bus navetta che collega il parcheggio scambiatore del cimitero al centro di Mestre verrà
sospeso per i prossimi mesi di luglio ed agosto. 
Pare che la causa sia dovuta alla mancanza di finanziamenti da parte del Comune di Venezia. 

Considerato che:
-è stato da poco superato il problema del costo della corsa, (per un brevissimo percorso veniva applicata una tariffa
pari al costo di una corsa urbana € 1,10);
-ora ci troviamo di fronte alla sospensione ad uno dei servizi più richiesti dai cittadini per entrare nelle zone ZTL;
-ci era stato garantito il servizio per tutto il 2008 con nessun periodo di prevista sospensione;

Constatato che:
-le motivazioni addotte quali: ferie del personale, scarsa richiesta del servizio, non trovano riscontro nella realtà dei
fatti;

Visto che:
-il servizio risolveva il problema a centinaia di persone che dovevano e devono recarsi in centro per lavoro od altro;

Ritenuto che:
-il concetto di gratuità possa anche essere superato, qualora sia questo il problema, con l’introduzione di un
abbonamento mensile parcheggio/bus di 5/10,00€ permettendo in tal modo di introitare dei ricavi dal servizio;

Considerato che:
-anche il servizio biciclette presente nel parcheggio del cimitero chiude alle ore 18.00 e quindi non può essere d’aiuto
a coloro dipendenti e/o cittadini che devono andare e/o rientrare in/dal centro;

Considerata:
-la decantata volontà politica di questa Amministrazione di incentivare l’uso dei parcheggi scambiatori, collegati al
centro città con navette gratuite, al fine di alleggerire il traffico urbano.

Si interroga il Sig. Sindaco

Per sapere:
quali azioni intende esperire al fine di garantire il servizio in premessa. 
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